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Ha szerencsétlenséget okoztak 
a megvadult lovak

Halálos kimenetelű szerencsét­
lenséget okoztak ma hajnalban 
Karcag közelében egy szekér meg­
vadult lovai.

Baranyi András gazdálkodó két­
lovas szekerén Püspökladányból 
Debrecen felé igyekezett. Karcag

határában a két ló eddig még is­
meretlen okból megbokrosodott és 
elragadták a szekeret. A gazdál­
kodó hiába próbálta megfékezni a 
vágtató lovakat, azok a szekeret 
beleforditoiták az utmenti árokba. 
A súlyos szekér rázuhant Bárá­

ny ira, akit eszméletlen állapotban 
talált meg egy másik szekeres.

A csendőrség intézkedésére a 
súlyosan sérült embert a várme­
gyei mentők beszállították a deb­
receni sebészeti klinikára, ahol 
anélkül, hogy eszméletét vissza-
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Felakasztotta magát
egy hetvenkilenc éves aggastyán

Mindenszentek napján tragikus 
öngyilkossúg történt a közeli Ál- 
mosd közsében. Egy agg 79 éves 
napszámos unta meg az életet s 
lett öngyilkos.

Dániel Jószef 79 éves napszá­

mos tegnap rövid időre egyedül 
maradt odahaza. Ezt az alkalmat 
használta fel az öreg ember vég

Jelentették az esetet a hatóságnak, 
ahol a vizsgálatot lefolytatták Ma 
délelőtt telefonon értesítették a

,, „ tervének végrehajtására. A j debreceni ügyészséget is. Az ti­
ltásban felakasztotta magát. Mi- I gyészség, tekintve, hogy büöcsé­
vé hozzátartozói hazaérkeztek már j lelemény nem történt, a temetési 
csak a holttestét találták meg. • engedélyt kiadta.

nyerte volna — meghalt.
A csendőrség jelentette az 'ese­

tet az ügyészségnek, ahol indít­
ványt tettek a halott felboncolá­
sára — megállapítani a halál 
okát,

A vizsgálat folyik.

BESURRANÓ LOPÁSOK 
Rák Ferenc, Arany János ucca 

23 szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen ismeretlen tet­
tes ellen, aki lakásának előszobá­
jából egy fekete férfikabátot, egy 
pár keztyüt és egy pénztárcát öt 
pengő készpénzzel ellopott.

Ugyancsak besurranó tolvaj járt 
Ferenczi Sándorné Pásti ucca 8 
szám alatti lakásán és onnan 16 
kiló libatollat ellopott. A pana­
szok feljelentésére a rendőrség 
megindította a nyomozást.

Fejbeverték az uccán
Tóth Kálmán 23 éves, napszá- ) 

mos. Nyugati ucca 30 szám alatti | 
lakos tegnap délután negyed hat j 
óra tájban egy barátja társaságá­
ban a József királyi herceg uccán 
éppen hazafelé tartott, amikor a 
meglehetősen sötét uccán hirtelen 
6gy négy tagból álló társaság buk­
kant elő az egyik kapualjból. A 
zajongó társaság egyik tagja, 
egy jól megtermett fiatalember — 
szó nélkül nekiment Tóth Kálmán­

nak, majd amikor az megjegyezte, 
hogy el lehetett volna térni az e- 
lég széles utón, egy súlyos és ke­
mény tárggyal fejbevágta. A tár 
saság ezután sietve eltűnt.

Tóth a súlyos ütéstől repesztett 
fejsebet szenvedett, amelyet a men 
tők kötöztek be. Kötözés után a 
sebészeti klinikára szállították. A 
rendőrség megindította a nyomo­
zást az ismeretlen támadók kilété­
nek megállapítására.

Mulatozás közben lopott
elítélték

Sok a baleset
A vasárnapi és hétfői napokon 1 

feltűnően sok baleset történt Deb- ^ 
recenben.

Vasárnap délelőtt Bubák Tibor 
szövőgyakornok, Bethlen ucca 42 
szám alatti lakost futballozás köz­
ben Lukács Sándor mátészalkai 
kőmüvessegéd olyan súlyosan orr , 
barugta, hogy a fiatalembert a ; 
mentőknek kellett elsősegélyben t 
részesíteni. i

Vértesi István cipőfelsőrészkó- i 
szitő, Kassa ut 4 szám alatti la- j 
kos vasárnap délután a temetőben ; 
sirrendezés közben a kezén sérült j 
meg. A mentők első segélye után » 
a klinikára szállították, ahol teta- j 
mis injekcióval látták el.

Antal Imre 18 éves kerti muh-

kás hétfő reggel 7 óra tájban egy 
borotvaéles késsel véletlenül igen 
mély sebet ejtett a saját kezén, A 
mentők a sebészeti klinikára szál 
litották a seb bevarrása végett.

Hegymegi István 14 éves nap- 
számosfiu, Arany János ucca 12 
szám alatti lakos hétfőn délelőtt 
fél ti?, órakor favágás közben bal
Iával a bal kezére sújtott A ki­
hívott mentők őt is a sebészeti 
klinikára szállították.

Bállá Sándor 67 éves piaci árus 
Csapó ucca 45 szám alatti lakos 
hétfő délután 3 óra tájban a tűz­
hely körül foglalatoskodott s eköz 
ben a kicsapódó forró gőz olyan 
súlyosan összeégette a kezét, bog> 
sérüléseit a mentőknek kellettbe 
kötözni,

Tóth Kálmán debreceni nap­
számos lopás bűntettével, Mesze­
sen Imre debreceni napszámos 
zenész orgazdaság vétségével vá- 
doltan álltak ma délelőtt a debre­
ceni törvényszéken dr. Jóna Kál­
mán egyesbiró előtt, Az ügyész­
ség azért emelt ellenük vádat, 
mert az idén, szeptember 17 én a 
Nyugati ucca egyik vendéglőjében 
egy ott mulatozó földművestől 
Tóth ellopott 70 pengőt, s a pénz­
ből tiz pengőt átadott Meszesán- 
nak.

A mai tárgyaláson Tóth tagad­
ta, hogy ellopta volna a pénzt, 
Azt adta elő, hogy annak az asz­
talnak a lábánál talált harminc 
pengőt, amelyiknél ivott s később 
elaludt a sértett, Azt maga is

beismeri, hogy átadott 10, pengőt 
a zenésznek, aki akkor ott,a kocs­
mában muzsikált, de erre vonat­
kozólag azt adta elő, hvgy Mesze- 
sán kért tőle egy fröccsrevalót. 
nála pedig nem volt csak a talált 
pénz s abból adott át egy tiz pen 
gőst. Később elfelejtette a vissza­
járó pénzt elkérni.

Meszesén is tagadta bűnössé­
gét. Azt hangoztatta, hogy ő nem 
tudta, hogy a pénz, amit Tóth 
átadott neki, lopásból származik.

A bizonyítás befejezése után a 
törvényszék mindkét vádlott bű­
nösségét megállapította. Tóth Kál­
mánt lopás vétségéért három hó­
napi, Meszesánt orgazdaság vét­
ségéért 15 napi fogházra Ítélték. 
Meszesén büntetése jogerős.

Beléodekiwgezés
Polin csák Mihály né ibrányi asz- 

szony két gyermeke, a 3 éves 
Ilonka és a 7 éves Piroska egy 
őrizetlen pillanatban belóndeket 
szedtek és megették.

Néhány óra múlva mindketten 
rosszul lettek és elveszítették esz­
méletüket. Igen súlyos állapotban 
vitték őket a nyíregyházai kór­
házba. _______

tiytrnKkparaliziS Dsbrectobto
Debrecenben ismét gyermekpa- 5 A városi tisztiorvos a Kunhalom 

ralizis megbetegedés történt. A \ utca 7 és 8. számú házát vesz- 
legújabb beteg Dubreczeni Gábor l tegzár alá vette, 
asztalossegéd 3 éves kisfia- *
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Halászié
szálkanélküli rántott ponty.
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A francia hatóságok szigorú in­
tézkedéseket léptettek életbe Fran­
cia-Marokkó és Algír határán,hogy 
megakadályozzák az arab ,nenizeti 
mozgalmak érintkezését egymás­
sal. Nogues tábornok kormányzó 
nyilatkozatot adott a hatóságok 
vezetőinek, amelyben kijelentette, 
hogy voltaképen franciaellenes 
mozgalomról van szó, amelyet egy 
ismert európai nagyhatalom pén­
zel.

*

Károly román királyt meghívta 
Benes cseh elnök november ele­
jén fácán vadászatokra. A két ál­
lamfő ez alkalommal megbeszéli a 
politikai helyzetet is.

*

A francia radikális párt lillei or­
szágos kongresszusa állandó izgal­
mas viták és összecsapások között 
folyik. Sableau, az ifjúsági szerve­
zetek vezetője azzal vádolta meg 
Cot légügyi minisztert, hogy nyíl­
tan támogatja a spanyol köztársa­
sági kormányt, mire a szélsőbal­
oldal viharos tüntetéssel válaszolt. 
A mérsékelt tábor és a szélsőbal­
oldal között állandóan összetűzések 
vannak, a baloldal szónokai köve­
telik a francia-spanyol határ meg­
nyitását és a fegyverszállítás meg­
kezdését a spanyol köztársasági­
aknak.

*

Hitler vezér és kancellár utasí­
tására a titkos államvédelmi rend­
őrség azonnali hatállyal feloszlatta 
a münsteri egyházmegyében mű­
ködő katolikus ifjúsági egyesületet. 

*
Borisz bolgár király és felesége 

vasárnap délután Londonba érke­
zett, A bolgár királyi pár öt na­
pig marad az angol fővárosban.

Amikor a brüsszel—calaisi gyors­
vonat befutott a calaisi pályaud­
varra, a gyorsvonat mozdonya, 
szerkocsija, valamint a szerelvény 
első kocsija, eddig ki nem derí­
tett okból kisiklott. A szerencsét­
lenségnek három halálos áldozata 
van, közöttük a mozdonyvezető és 
a fütő.

*

Papén bécsi .’német nagykövet 
Párisban tartózkodik. A német 
nagykövet látogatása, hivatalos 
közlés szerint, teljesen magánjel­
legű.

angolban
Ötszázalékos fizetésemelés
Darányi Kálmán miniszterelnök 

bejelentette, hogy a kormány a 
tisztviselőtársadalom megsegítésére 
pozitív lépést kíván tenni. Kitünő­
en informált helyről nyert értesü­
lésünk szerint az első lépés kará­
csonyra megtörténik.

Január 1-től minden állami tiszt­
viselő 5 százalékos fizetésemelést

S kap — az eddigi tervek szerint- 
i Úgy értesülünk, hogy az 5 száza­

lékos fizetésemelést már a leg­
utóbbi minisztertanács letárgyalta 
és elfogadta.

Ez az 5 százalékos fizetésemeles 
lesz a Darányi kormány karácso 

■ nyi ajándéka.

Megbízható minőségű lmom gyapjúszövetet
CSAK SZAKÜZLETBEN VÁSÁROLJUNK 1

Óriási választok

Feldheim lezső
posztó üzletében

Piac úcca 41 Szán?.
■ T. 1 owSlznccAo- Címre ügyelni 1
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Holnap tárgyalják a 
tűzharcos törvényt

Darányi Kálmán miniszterelnök 
múlt heti beszéde teljes mérőkben 
megnyugtatta a politikai világban 
a kedélyeket és a parlament a 
legbékésebb légkörben ült össze, 
Szerdán kezdik el tárgyalni a tűz­
harcos törvényjavaslatot, amit a 
parlament pártjai egyh. ngulag 
szavaznak.

Csütörtökön benyújtásra kerül 
a zugsajtó elleni törvényjavaslat, 
amely két szakaszból fog állaui. 
Ezt a javaslatot a tűzharcos ja­
vaslat letárgyalása után tűzik na­
pirendre.

A teljesen nyugodt politikai lég­
kör kiválóan alkalmas arra, hogy 
Darányi Kálmán miniszterelnök a 
választójogra vonatkozó tanácsko­
zásait folytassa. A kormányelnök-

Vígszínház

nek az a célja, hogy ezt a nagy 
horderejű és a nemzet életére erős 
kihatású problémát közmeg­
elégedésre oldja meg. Európában 
minden államban a titkos válasz­
tójogot az ellenzéki pártokkal 
egyetértésben oldotta meg a kor 
many és nálunk is az az elgondo­
lás, hogy a pártokkal való meg. 
egyezés után kerüljön a Ház elé 
a titkos választójogról szóló tör­
vényjavaslat.

A most következő tanácskozá­
sokon a miniszterelnök bemutat­
hatja már u kormány ideiglenes 
választójogi törvénytervezetét és 
ez az ideiglenes tervezet képezi 
majd a további tárgyalások alap-

élőt t tartja meg.
Felkérem a lótartó gazdaközön, 

séget, hogy úgy a már betörzs- 
könyvelt, mint a betörzskönyvelni 
szándékolt kancáikat azok csikói­
val és a csikót igazoló fedeztetés! 
jeggyel a fenti 4 napon belül ve­
zessék elő a Balmazújvárosi U( 
felől a Baromvásártérre, torlódás 
elkerülése végett a következő sor­
rendben: az „A‘-tói „CJ“ betűig, 
az ezen betűkkel kezdődő vezeték- 
nevű gazdák f. év november hó 
24-én, a „HMól „L“ be-
tűig bezárólag november hó 25-én, 
az „M“-fől „R“ betűig bezárólag 
f. hó 56 án és az „S“ tői „Zs“ be­
tűig bezárólag az ezen betűkkel 
kezdődő vezetéknevü gazdák f, hó 
27-én vezessék elő kancáikat, azok 
csikóival együtt. Miután pedig a 
múlt években a gazdák igen nagy 
része nem váltotta ki a ;párosítás!

I jegyet a gazdasági egyesülettől 
I igy f, évben minden gazdának a 
\ kancánként 1 pengő párosítás! di- 

jat a kanca elővezetése, vagyis a 
1 törzskönyvelés alkalmával a hely­

színén kell kifizetnie.
A halápon törzs könyvel ni szán­

dékozó lótartó gazdákat értesítem, 
hogy miután a Lótenyésztési Fő­
osztálytól vett értesítés szerint az 
igényelt ménpótlást a méntelep 
nem kaphatja meg, a Halápon fel­
állítandó fedeztetés! állomás kér­
désessé vált, tehát az ott törzs­
könyvelni szándékozó gazdák is 
Debrecenben vezessék elő kancái­
kat, Végül értesítem a gazdakö­
zönséget, hogy a törzskönyvelés 
alkalmával a helyszínen be kell 
mondani, hogy kancáját Debre­
cenben, vagy a Hortobágyon óhajt­
ja-e fedeztetni,

Debrecen, 1937 október 30.
Polgármester,

át.
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iiÉpület és bütoraSztaioS n)(inkákat
IHI asztalosmester szakszerűen 
VaOgUl MQiai készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.
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Két összeesés

fitiéresgyoí's Egerbe
OoVsn)ber 7-éO

Menettérti jegy és belépőjegy 
P 4.90. Menetjegyiroda.

A legjobb magyar film 1

Heltai Jenő 
világhírű regénye

B 111-68
Törzs Jenő, Lázár Mária, Jávor 

Pál, Csortos Gyula, Rajnay 
a főszerepekben.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Tegnap este a város két különböző 
pontjáról jelentettek a mentőknek 
egy-egy összeesést.

Kuncz Gyula 21 éves villany­
szerelősegéd a DMKE épülete előtt 
esett össze. A mentők előbb abel- 
gyógyászati, majd a sebészeti kli­
nikára szállították. A fiatal villany­
szerelősegéd összeesésének oka 
gyomorgörcs volt az orvosok meg­

HIRDETMÉNY.
Értesítem az érdekelt lótartó gaz­

daközönséget, hogy a m. kir deb­
receni állami méntelep parancs­
nokság Debrecen város területén

állapítása szerint.
A Kossuth uccu sarkán Berki 

Benjámin 83 éves városi gondozott 
esett össze. A forgalmas helyen 
nagy csődületet okozott a baleset. 
Szerencsére a telefonon értesített 
mentők hamarosan a helyszínre 
érkeztek és a Gázgyár uccu 6 sz. 
alatti lakására szállították az öreg 
embert,

a kancák törzskönyvezését f. évi 
november bó 24-től 27 ig terjedő 
4 nap minden nap d. e. 8 órai 
kezdettel a Baromvásártéren a ré­
gi VII. sz códuluház helyisége

Ok o$lkül gyilkolt
Nagykörű község határában a 

Tiszaparton megtalálták Bognár 
János 15 éves fiú összeszurkált 
holttestét. A csendőrség vasárnap 
elfogta a gyilkost, Csajbók Ferenc 
21 éves fegyvernek! gazdalegényt.

Csajbók összeveszett szüleivel s 
amikor elment otthonról, kijelen­
tette, hogy még ma megöl valakit. 
A határban találkozott össze a sze­
rencsétlen fiúval. Elkérte tőle zseb­
kését, azután nekitámadt s min­
den ok nélkül halálra szurkolta. 
Csajbókot letartóztatták.

T5=

j|y ii I

Kedden: ,
Marlene Dietrich főszeredlésétcl • 

ALLAH KERTJE 
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Szerdán. Csak felnőtteknek
LÁTHATATLAN SUGAR 

Misztikus történet.
Kisérő : „Teleionrevü“.

Előadások : 7, 9 órakor,
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Megrúgta a ló a Szekérre 
felkérezkedő kisfiút

Súlyos szerencsétlenséget oko­
zott egy hámból kirugó fuvarosló 
hétfőn déli 12 óra körül az István 
utca 15 számú ház előtt.

Tokai Sándor .13 éves, Kórház 
ucca 3 szám alatti lakos tegnap 
délben az Oszló vies János Határ 
ucca 27 szám alatti lakos fuvaros 
szekerére kéredzkedett fel s leült 
a lovakat hajtó kocsis mellé. A- 
wy az István ut 15 számú ház 
elé értek, az egyik ló anélkül, hogy

megvadult volna, felrúgott s a ha­
talmas rúgás a Tokai Sándor tér­
dét találta el, aki a rúgás erejétől 
a kocsi belsejébe zuhant be.

A szerencsétlenül járt fiút a 
mentők részesítették elsősegély­
ben és azonnal kiszállították a se­
bészeti klinikára, ahol gondos ápo­
lás alá vették. Az eljárás megin­
dult annak tisztázása végett, hogy 
a szerencsétlenségért kit terhel fe­
lelősség.

-fk *
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Autó-- kerékpárkarambol 
a Csapó uccán

kávé n témája, 
minden művé 
gátja, hogy 
a legpomp 
mindez « 
nevű, sze 
mert gyű 
hözkedvel 
gen való 
hanem a p 
heti. A kávé 
donságokkal í 
n világon egyetn 
XTH. század elején 
bizonytalan híre Európaim. ui»u»u», 
már amikor Abesszíniából a kávé 
élvezetének szokása Törökországba 
oHaripöt. felismerték élénkítő hatá-

%
• «w..'

Európában fel- 
Ferdinánd az 
n Írja napló- 
yi győzelem; 
jrámon Ba­
ven mérték! 

v kávéházat' 
ik utcája- 
teában —
I mat A 

idenekelőtti 
ültetvényei 

igszükségleí fe- 
ávétermclés l*í 
Ez a hatalmas 

kg-oa zsákodba' 
töltve, eppes kortilórl az egyenlítőn 
a földet: 40.000 kilométeres óriási 
abroncsot képezve.

Magnós-
kovorók

Vt kg 3 70

Súlyosabb kimenetelű autó—ke­
rékpárkarambol történt tegnap dél­
után 3 órakor a Csapó uccán. Az 
Ali 113 számú magánautó elütöt­
te Tóth Sándor 14 éves, Oláh Ká­
roly ucca 37 szám alatti lakost 
aki súlyosabb természetű sérülése­
ket szenvedett.

Tóth Sándor a Csapó uccán ke­
rékpározott délután 3 óra tájban 
s a 22-es számú ház előtt haladt, 
amikor az AE 113-as autó eiütöte 
a kerékpárost. Tóth Sándor a ka-

I rambol következtében messze re- 
I pült a kövesuttestre és súlyosabb 
j természetű zuzódásokat szenvedett 
■ az esés következtében. A több he­

lyen vérző sebesültet a járó-kelők 
bevitték dr. Juhász Gusztáv ren­
delőjébe, aki megállapította, hogy 
Tóth Sándor a jobb térdén és a 
fején sérült meg. Közben kivonul­
tak a mentők is és a szerencsét- 

I lenül járt kerékpárost a lakására 
! szállították. Az eljárás megindult 

annak megállapítására, hogy a ka­
rambolért kit terhel felelősség.

r mmky.

Mielőtt tüztlőszSo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Láog Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén3 
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADAMVOLGYI sze­
net mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep: CSAPŐ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen teteiben
, ... Telefon : 24—4vhkapható._________________ _______ ______ ______——

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Kedden este .3:1a szerelem

javára. .
Szerdán este : 3:1a szerelem

javára.
Csütörtökön, pénteken, szomaton 

este 8 órakor : „LonjumeauJ pos­
takocsis“. (Vig opera. A Városi 
Dalegylet és a Csokonai színház 
együttes előadása.)

Szombaton délután fél 4 orakor 
„Marika hadnagya, (operett.)

Lélekemelő ünnepség kere: 
Lében szentelték lel a csapó- 
kerti református templomot

— — r 1 •• _T  frtrt'l.iHn ni
A Csapó-kerti református temp- 

omot lélekemelő ünnepség kere 
ében vasárnap délelőtt 10 órakoi 
szentelte fel Makláry Károly püs­
pök dr Szász Imre esperes, vala- 
nennyi debreceni lelkész, a meg­
jelent közéleti előkelőségek, az eg>- 
tiázrészek és testületek kiküldöttei, 
és a hívek nagy seregének jelen 
létében. Az uj templom ajtajában
dr. Szabó Ferenc egyházrészi gond­
nok adta át a templom kulcsát 
Makláry Károly püspöknek, aki 
áldásmondás mellett kinyitotta a 
templomajtót és elsőnek lépett be

Harangzúgás közben foglalta el a 
közönség a helyét, mely után kez­
detét vette a templomszentelesi 
ünnepély, amely dél körül ért vé­
get.

A délelőtti templomszentelési 
ünnepség után délutáni 1 órás 
kezdettel közebéd volt. A templo­
mi ünnepség délután is folytat - 
dott. A lélekemelő ünnepségnek 
annyi résztvevője volt, hogy a 
templomba nem tudott mindenki 
bejutni és a kintlevők részére me­
gafon on közvetítettek.

Születések: Fekete Zsigmond 
npsz fiú József, Deák István pos­
tatiszt fiú István, Király Albert 
soffőr leány Ibolya, 1 halvaszule- 
tés, 1 törvénytelen újszülött. _ 

Házasságok : Papp Gyula cipesz- 
Csonka Ibolya, Beke Lajos Máv. 
npsz—Kiss Róza, Diben Imregyá- 
ri munkás—Makkos Margit, Bai- 
na Béla szerelő—Cserép Zsuzsa, 
Kiss László építő ip. gyak—tol­
vaj Róza.

iitiiii'niMmniiiinwiiiiniiiii»!
Halálozások : Vásáry Sándorné 

ref. 35 éves Varga u 42. özv Ko­
sa Antalnó ref. 80 éves Szondi u. 
0. Popovics Balázs g. kát. iG éves 
Mester u 28. Hunyadi Imre ref, 
29 eves H-hadház.

Ma is Csathó Kálmán vigjátéka:

Az éo leányon) oen) olyan

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keseruvi- 
zet, mert ez a gyomorból csatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít 
ja. Kérdezze meg orvosát.

yilindszenteü
napján...

EZREK ZARÁNDOKLATA A 
A DEBRECENI TEMETŐKBE
November 1. Egy nap, amely 

nem az élőké, hanem azoké, akik 
már elköltöztek a földi világból, 
akik békésen alusszák örök álmu­
kat a horpadó sirhantok alatt. Ez 
a nap, amikor kegyelettel megem­
lékezik mindenki a kedves hozzá­
tartozókról. Megemlékeznek, ezt a 
napot az 6 emléküknek áldozzák^

Debrecen bezárt, elhagyatott te­
metőiben és a Köztemetőben már 
a kora délutáni órákban hatalmas 
tömeg zarándokolt ki. A temető 
arca, amely magán viseli az elmú­
lás jellegzetes vonásait, megválto­
zott. Minden egyes sirt virágerdő 
borított. A levegő tele lett ar őszi­
rózsák nehéz illatával. Minden sir 
előtt áhitatos kegyelettel adóztak 
ennek a napnak. Voltak sírok, a- 
melyek árván, virágtalanul marad­
tak, ezekhez a sírokhoz már nem 
volt kiknek kimenni. A szerető 
hozzátartozók maguk is már egy 
másik hant alatt pihennek.

A Hatvan uccai temetőben a 
hősök sírjait ismeretlen egyének 
szintén, mint minden esztendőben, 
most is felvirágozták. Minden egyes 
kis sírkőre lehelyeztek pár szál vi­
rágot, azoknak a katonáknak,akik 
a hazáért haltak meg.

Estig minden temetőben több 
ezer ember gyűlt össze. Kigyul­
ladtak a piciny gyertyák, pislogó 
fényük betöltötte a szürkületet. 
Mire az este leszállt, minden te­
mető tündéri fényben ragyogott s 
úgy néztek ki a temetők, mintha 
valami csodálatos földöntúli fény 
lebegne az öreg, horpadt sirhantok
felett. , ,

Aztán a piciny gyertyák utolsót
villantak, kialudtak, ráborult a te­
metőkre az a nagy, nyomasztó, 
néma sötétség, olyan sötétség, 
mint amilyen ott lent, a föld alatt 
uralkodik. A kegyeletes megem- 
ékezők csendesen hazamentek. A 
halottak pedig tovább alusszák 
örök álmukat. (es.)

Fősz.: Tolnay Klári, Turay Ida, Oombaazögi Ráday.
Kabos, Rózsahegyi és Uozon

A „Hüogária“ filn>Siii)bázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor

Az őszi és téli idényt e
szövetújdooságain) megérkeztek

! rn.ly.kMl elaíiromUl ruhákat *» SSStftSSS&iÄ
minták nagy választókban. |/rnC^7TFC uriszabó Debrecen,

Teljes tisztelettel: KEREbfcl Varga utca 1 szóim
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4. old«!
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AKINEK gyakran fáj a 
1ÜKÖ(gyomra és bélmiíködóse renyhe, 

mája duzzadt, emésztése gyengült, 
nyelve fehéressárga, étvágya meg­
csappant, annak reggelenként egy 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserű viz csakhamar szabályozza 
a székletétét, előmozdítja az e- 
mésztését, élénkíti a vérkeringését 
és megjavítja a közérzetét. Kér­
dezze meg orvosát.

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal azo­

kat a földhözjuttatottakat, akik a 
Weinberger Lajosné nagyhegyest, 
Ungváry József bellegelői. Ilarts- 
tein Gyula bellegelői, Friedlün- 
der Márton ebesi, Kenyeres Ká­
roly szepesi, Horváth Gábor on- 
dódi, Jándi Bálint halápi, Mike 
János ondódi, Steinfeld István 
macsi, Debrecen sz. kir. város 
Macsi folyó-i, Ballag-sárkuti, Fal- 
lag-szikigyakori, Pacz—Yekeri, 
Richter Gedeon ebesi, Tabak Jó­
zsef bellegelői, Reviczky József és 
társai bellegelői és Hartstein Nán­
dor bellegelői mezőgazdasági meg­
váltott és vagyonváltságos földek
■aBHBEESSSttSSE® i

birtokában vannak, hogy a 2000— 
1937 M. E- sz rendelet végrehaj- 
tusa tárgyában ki .dott 900—1937 
P. M. sz. rendidet a'apján elké­
szített vtgícgiv- m -g oasi árakat 
tartalmazó árkisrámiti si kin.utalá­
sok a városi ad'hivatal birtoknyil- 
vántartási ügyosztályában (\j\vos 
háza 1 em. 128 s:;uba)_ 1037 évi 
november ho 1-töl 15 ig bezá­
rólag a hivatalos órák alatt d 0. 
8-2-ig közszemlére vannak kitéve.

Az érdekelt földhozjuttatottak 
1937 nov. 15 tői számított 15 nap 
alatt esetleges felszólalásaikat elő­
terjeszthetik. —

Debrecen 1937 október 28.
Városi adóhivatal.

Füzetek $$ írószerek
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Spriog^r boltbai)

a főutcán.

OLCSON ELADOM 
6 milliméteres Mauseremet. Cim a 
Kiadóban.

is Tíir t rwi1—im

Férfi öltői
és kabát szövetek 

Olcsón
SZENTANNA-U 5
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9'20 és éjfél után 6 perckor híreket, Í2'00, L20, 4'45 és 10'0Ü-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO’IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
10 20 Ahol a színjátszás úttörői 
alusznak. (Felolvasás).
10.45 Mit viseljünk este.
12 Déli harangszó.
12.05 Osváth Julia énekel.
1 A Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara.
4.15 A rádió diák félórája.
5 A kézműves ipari termékek ka­
rácsonyi propagandája.
5.20 Magda Nusi zongorázik.
6 Régi és mai emberek a távolke­
leten.
6 30 Lugossi István tárogatózik. 
7,00 Operaházi zenekar.

Budapest I,
Kedd

4 10 Asszonyok tanácsadója.
5 Az ősz halottak
5.55 Sugár Viktor orgonái a buda­
vári Koronázó Főtemplomból.
6 Régi vízivárosi temető. Mester- 
házy Jenő előadása.
6.30 A rádió szalonzenekara,
7.44 Budapesti Ének és Zenekar 
hangversenyének közvetítése.
10 Hanglemezek.

Halottak napjára való tekintettel 
a rádió további műsort nem ad. 
0.05 Hírek külföldi magyaroknak.

Ä L F 0 L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
ejterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
uirdetóst, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ"
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Kikapott a Bocskay

tiibollán.

Egyéb eredmények :

2:1 (0:1) 

1:0 (1:0)

3:1 (2:0) 
2:1 (0:1) 

5:5 (3:2) 
8:0 (3:0)

Vasárnap délután egynegyed 3 
órás kezdettel játszotta le a Bocs- 
kay labdarugó csapata a Ferenc­
város csapatával az őszi szezon 
bajnoki mérkőzését a nagyerdői 
Stadionban.

A mérkőzés kimenetele a máso­
dik félidő végéig nyílt volt, s már 
azt lehetett hinni, hogy a Bocskay 
győzelmével végződik, azonban a 
Ferencváros az utolsó 20 percben 
bebiztosította a maga részére a 
győzelmet. A Bocskay a Ferenc­
várostól 3:2 arányban vereséget 
szenvedett. A Bocskay nőm érde­
melte meg a vereséget, mert a 
csapat nagyszerűen játszott. Gsu 
pán a balszerencse miatt vesztette 
el ezt a mérkőzést. A Bocskay te­
kintettel arra, hogy az őszi sze­
zonban egy pontot sem szerzett, 
az utolsó helyre került a bajnoki

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE
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PMAV—DEAC 
MTK—Textil 
NyKltiE—DVSE 
DVSC-MVTE 
K MÜVE—Ny VSG 
NyTVE—BSE

.xr ásásra« mnaKHaa
FILLÉRESGYORS MEGY 

EGERBE
A Máv. igazgatósága közli,hogy 

legalább 500 utas jelentkezése o- 
setén, november 7-én, vasárnap fii 
lóresgyorsot indít Debrecenből Sze­
rencsen át és Miskolcról Egerbe. 
A menettérti jegy ára Debrecen­
ből 4.50, Miskolcról 1.80.

PÜ
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lilák : S. L ős Gy. V.
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— H it persze — morfondírozott 
tovább — más is lehet olyan okos 
mint Dick Martin, Úgy látszik, 
ő sem autózik bele a kapuba,mert 
nem kíván diszfogadtatást Hanem 
akkor versenyautós barátunknak 
szintén titkos céljai vannak agyár 
ral. Kollegák vagyunk. Mindene­
setre jó lesz, ha egy fa mögé hu 
zódora.

Éppen ideje volt. Közvetlenül 
mellette fekete alak suhant el. Dick 
kimereszteUe a szemét, de csak 
egy pillanatra láthatta meg az ér 
kezőt. így is majd ulfüttyentetta 
magát meglepetésében, mert ész­
revette, hogy a karcsú, gyorsmoz- 
gásu Mák fekete csuklyát visel.

— leremtő Úristen — mormog­
ta. — Micsoda szerencsém van. 
Egy fekete csuklyás.

Óvatosan lehajolt és megnézte 
a csuklyás lábnyomát, amely a 
nedves földben jó! kirajzolódott. 
Nem akart hinni a saját szemének. 
A lapossarku gummieipő legfeljebb 
37-es lehetett. Dick cipője valósá 
gos óriás volt mellette.

Nagy vigyázattal a csuklyás il­
lán indult és közben mélyen leha­
jolt, úgy figyelte a földet, nehogy 
valami olyan tárgyra lépjen, ami 
zajt csinálhat. Sikerült is teljesen 
nesztelenül a gyár kapujáig jutnia 

Itt újabb meglepetés várta.
A kapu nem volt bezárva. 

Martin előkapta revolverét és

beosont a kapun, amit vigyázva 
nyitott ki, nehogy zajt üssön s u- 
gyanugy tette be ismét. Aztán 
megindult az ápolt gyeppel fedett 
parkon át a gyárépület felé. A dús 
füszőnyeg elnyelte lépteinek zaját 
de viszont nehéz volt tájékozódni 
a süni ködben. Annyit tudott még 
legutóbbi ittlétére visszaem­
lékezve, hogy a főépület kissé 
jobbra fekszik a bejárattól.

(Folytatjuk)
r
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Progoőtó:

GYENGE LÉGÁRAMLÁS, 
VÁLTOZÓ FELHŐZET. SOK 
HELYEN ESŐZÉS, a HŐMÉR­
SÉKLET LASSAN SÜLYED.

lü * dlvid * ®1
POLITIKAI NAF:LAP

X Hzorkosztéfléri 69 kiadásért felelés
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdoncs

Nyomtatott: Dr DIÖSZÜGHY' J aN08 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piai- ncca '' m'-r
Felelős nyomduvüzolő Csuka László
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